



Proiect finanțat
de Uniunea
Europeană



Guvernul
României



Agentia pentru
Finantarea
Investitiilor Rurale



Grupul de Actiune
Locala
Maramures Vest

Comunicat de presă

Comunicat privind activitatea de promovare în cele 15 comunități partenere GALMMV

În perioada 26 iunie - 14 iulie, Asociația “Grupul de Acțiune Locală Maramureș Vest” - GALMMV a derulat 15 acțiuni de promovare în teritoriul celor 15 Unități de Administrare a Teritoriului din Maramureș și Satu Mare, partenere ale asociației.

Scopul activității a fost de a realiza 15 evenimente de promovare, prin care s-au făcut cunoscute oportunitățile de finanțare disponibile prin măsurile aprobate cuprinse în strategia de dezvoltare locală (SDL) a asociației GALMMV.

De asemenea, au fost prezentate obiectivele și planul de finanțare aprobate conform Acordului Cadru de finanțare: Nr.C 1940 0026 01 16 6 26 75529/12.12.2016, Submăsura 19.4 - Sprijin pentru cheltuieli de funcționare și animare pentru GALMMV.

Pentru potențialii beneficiari de finanțări prin Submăsura 19.2 - Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală, au fost prezentate informații utile pentru accesarea celor 2.308.768,45 Euro disponibili pentru finanțarea a circa 50 proiecte.

La fiecare eveniment au participat peste 20 de persoane, reprezentanți ai fermierilor, agenților economici și autorităților locale din fiecare UAT partener.

Imagini de la întâlnirile de promovare sunt publicate la : <http://galmmv.ro/teritoriu/>

Mai multe informații despre proiect la www.galmmv.ro

Sau la sediul asociației din Tăuții Măgherauș, str.1 nr.194 cam.15, Telefon/fax : 0262 293277

Proiect finanțat cu fonduri europene nerambursabile prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR).

Programul Național de Dezvoltare Rurală este implementat de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

PNDR este finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală.